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55 344 (07Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzaré irasbeli vizsgatevekenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

(Szilletési hely. id6)

A kérdés tipusok pontszdmai
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Elérhetd pontszam
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Eredmény %-ban
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betlivel (szdémmal)

90 —100%
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60— 69%
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Javitdtanar neve

jeles (5)

16 (4)
kézepes (3)
elégseges (2)
elégtelen (1)

alairasa

Vizsgabizottsagi tag neve

2016. ho nap

alairasa

A vizsgabizottsag észrevételel, modositod javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)
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L. Igaz — hamis dllitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat! Déntse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t ki kell irni! Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhato. Dontését roviden indokolja meg! Javitds esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelelé indoklds 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. A t6keattétel novekedése ndveli a sajat téke jovedelmezdségét, de ugyanakkor a
kockazatat is.

Azallitas ...................... , mert

2. A torzsrészvények névérték alatti drfolyamon is kibocsathatok.

Az allitas ..................... , mert

3p

3. Fizetésképtelenség esetén az eszkozik értékesitésével a tartozasok kiegyenlithetok.

Azallitas ...................... , mert
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4. A csendes faktoralashoz a vevé beleegyezése sziikséges.

Azallitas .................. .. , mert

3p

S. Csokkendé kamatiranyzat esetében a valtozé lebegé kamatozasti betét fogadasa
elényosebb a bank szdmara, mint a fix kamatozasu betét.

Azallitas ... , mert

3p

I. Osszesen 15 p
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II. Kérdések (15 pont)

Olvassa el figyelmesen és definialja a kérdéses gazdasigi kategéridkat! Minden helyes
valasz 3-3 pontot ér! Osszesen 15 pont szerezhetd

Meghatdrozandd gazdasagi kategériak Pont

Adossag-atiitemezés:

Allokacioértékpapirok jegyzési eljarasa soran:

Beszedési meghizas (inkasszd):

Idegen valto:

Pénziigyi fedezeti pont:

I1. Osszesen 15 p
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ITL. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és huzza ald az on altal helyesnek
itéltvalaszt. Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezhetd
meg, ha nem jelolt meg hibas megoldast. Javitias esetén a javitott feladatot lissa el
kézjegyével.

1.

Vilassza ki a konverzids periodus meghatarozasat!

az az idétartam, aminek elteltével a kamatokat jovairjak.
az az id6tartam, aminek elteltével a kamatokat tékésitik.
az az idOtartam, aminek elteltével a kamatokat kifizetik.
mindharom el6z6 idétartam ugyanazt jelenti.

Vialassza ki a forintfelértékelodésre vonatkozé megallapitast!

a)
b)
c)
d)

a kereskedelmi merleg egyenlegére nem gyakorol hatast.

a kereskedelmi mérleg egyenlegére pozitiv hatast gyakorol.
a kereskedelmi meérleg egyenlegére negativ hatdst gyakorol.
mindhédrom el6zé megallapitas egyarant helyes lehet.

2p

Valassza ki a kotvény kibocsatasanak hatranyat!

fix terhet jelent, ami a cég jovedelemingadozdsanak esetén veszélyes.
hosszu lejarata miatt szigorubb gazdalkodds szlikséges.
az eladdsodasi rata nem lépheti til a szokvanyos aranyt.
mindharom el6z6 szempont a kotvény hatranyai kozé tartozik.

Valassza ki a masodlagos piac jellemzdjét!

a)
b)
c)
d)

az elsddleges értékpapirok forgalomba hozatalat jelenti.

a piacon a mar forgalomban 1évé értékpapirokkal kereskednek.
a piacon a masodlagos értékpapirokkal kereskednek.

a piacon a nem tézsdeképes értékpapirokkal kereskednek.

Valassza ki az eladdsi fedezeti iigylet jellemzdjét!

a)

akkor kétik, ha az arfolyamok csékkenése veszteséget okozhat.
akkor kotik, ha az arfolyamok emelkedése veszteséget okozhat.
akkor kotik, ha az arfolyamok stagnalasa veszteséget okozhat.
mindhdrom eléz6 megallapitas egyarant helyes lehet.
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Vilassza ki az aktiv bankiigylet jellemzdjét!

a) A bank forrasgylijté tevékenységet végez.

b) A bank pénzkihelyezést végez.

c) A banknak tartozasa keletkezik a betétesekkel szemben.
d) A banknak tartozasa keletkezik a hitelezdkel szemben.

2p

Valassza ki a rentabilitds elvét!

a) Olyan tékefajtakat kell megszerezni, amelyek egyiittes t6kekoltsége elviselhetd.

b) Olyan t6kefajtakat kell megszerezni, amelyek hozama minimalis.
¢) Olyan t6kefajtakat kell megszerezni, amelyek tékekoltsége minimalis.
d) Mindharom el6z6 megéllapitds egyarant helyes.

2p

Valassza ki a kiilkereskedelemben hasznalatos rembours akkreditiv Iényegét!

a) az akkreditivhez egy csekk is kapcsolodik

b) az akkreditivhez egy késébbi fizetést igérd valto is kapcsolodik.
¢) az akkreditiv azon forméja, amikor egy okmanyos beszedvény is kapcsolddik.
d) mindharom eldbbi megallapitas hamis, nincs ilyen akkreditiv.

2p

Vilassza ki a valtéforgatas jellemzdjét!

a) avaltd értékének a banknal torténd kamatoztatdsa.

b) avalté aktualis értékpapir-piaci arfolyamon torténd eladasa.
c) az elfogadott valtoval torténd fizetés.

d) abankba kertilt valtok jegybanki leszamitolasa.

10. Valassza ki a belsd finanszirozast!

a) bankkdlesondk felvétele és kotvények kibocsatasa.

b) részvénytdke bevonasa.

¢) hitelfelvétel, tovabba hosszu lejaraty értékpapirok kibocsatasa.
d) mindhdrom eldbbi megallapitds egyarant helytelen.

2p

ITI. Osszesen 20 p
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IV. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhatd. Szamolastechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lehet. A gorgetett hibakért
nem lehet tobbszords pontlevonast alkalmazni. A javitasi Gdtmutatéhoz képest tovabbi

részpontozas nem alkalmazhaté. Pétlapon torténd megolddsért pontszdm nem adhatd.

1. Feladat (12 pont)

Egy vallalkozé 6 000 000 Ft 3 éves lejarati beruhdzasi koélcsont kért a szdmlavezetd
bankjatél. A hitelintézet két, de egymastol igen eltérd ajanlatot tett.

a) ajanlat:

A ko6lcson nyilvantartasa és torlesztése is magyar forintban torténik.

A kamatlab 8%, és évente 2%-kal cstkken. A kamatfizetés kezdd idépontja a
hitelfoly6sitas napja.

A hitelintézet 3% egyszeri kezelési koltséget, S0 000 Ft hitelbirdlati dijat és 35 000 Ft
folyositasi dijat szamit fel, amely a folyositandd kéleson 6sszegébdl levonasra kertil.

A kolcsont évente allando Osszegll tOketorlesztéssel kell visszafizetni.

b) ajanlat:

A koleson fix kamatozasu. A kamatlab évi 6%.

A hitelintézet 1,5% egyszeri kezelési koltséget és 1% hitelfolyositasi dijat szamit fel,
amely a folydsitandd kéleson 6sszegébbl levonasra kertil.

A hitelbiralati dij 35 000 Ft.

Az addssagot azonos 0sszegekben kell megfizetni.

Feladat: Szamitsa ki, hogy melyik — az a) vagy a b) — ajanlat elfogadasa a célszertibb!

1. feladat megoldésa

Az ,a” ajanlat

Mellékszamitas:
Adatok forintban
= Toke- Ervényes Esedékes | o, Ev elején ,
EV - torlesztés | kamatlab kamat Reszlel fennallo hitel Pont
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Szoveg Osszeg pont
A teljes hiteldij 6sszege
A ,,b” ajanlat
Mellékszamitas:
Adatok forintban
Szoveg = L Osszeg Pont
Teljes hiteldij 6sszege
Déntés (indoklassal):
12 p
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2. Feladat (8 pont)

Egy vallalkozas tartds befektetéseit dnerébél finanszirozza. A véllalkozds sajat tokéjének
Osszege 95000000 Ft. A véllalkozas céltartalékot nem képez. A véllalkozds a
termekszerkezetének atalakitdsédval a piaci részesedését szeretné novelni. A cél eléréséhez
potlolagos t6kebevondsara van szitksége. A szamlavezetd bankja hajlandd 25 000 000 Ft
hosszu lejaratu kolesont folydsitani részére. A kolesén kamatldba évi 8%. A hitelfelvételt
megel6z0 €v adozas eldtti nyeresége 15 200 000 Ft, amely 16%-o0s tékehozadéknak felel meg.
A kolcsonfelvétel utan 29 500 000 Ft tizemi eredményt (EBIT) valosziniisitenek. A tdrsasagi
ado meértéke 10%

Feladat: Szamitsa ki a sajat t6kére jutd nyereséget és az atlagos t6kekoltséget!

2. Feladat megoldasa

 Szbveg , | Osszeg | Pont

Sajat toke jovedelmezdsége \ Pont

_ Atlagos tokekoltség iy _ Pont
e
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3. Feladat (8 pont)

Egy gazdasagi tarsasdg kapacitdsanak bOvitésére egy beruhdzast kivan végrehajtani. A
beruhdzastol ugyanazt a hozamot varja el, mint az eszkdzeinek 4atlagos jévedelmezdsége.

Ennek mértéke 16,2%. A beruhazasi tervébél az aldbbi informaciok ismertek:
Adatok ezer forintban

VEgsd pénzdram

Pénzdramlas | 0. i 2. 3. 4,
Kezdd pénzéaram 20 000
Miukodési pénzaram 6000 7000 8000 9000
2 000

Feladat: A nett6 jelenérték (NPV) és a jovedelmez8ségi index (PI) kiszamitasdval allapitsa
meg, hogy megfelel-e a beruhazas a finanszirozok hozamelvardsanak abban az
esetben, ha az idegen t6ke koltségénél az addhatéstol eltekintiink.

3. Feladat megoldasa

S : Szoveg Pont
Netto jelenérték (NPV)
Jiovedelmezdségi index (PI)
Dontés
8p
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4. Feladat (14 pont)
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Egy korlatolt feleldsségii tarsasag szamviteli nyilvantartasabol az alabbi adatok ismertek.

 Idészak Beszerzés (Ft) Felhasznalis (Ft)
L. negyedév 3 400 000 9 200 000

I1. negyedév 4 600 000 6 200 000

III. negyedeév 8 600 000 7 000 000

IV. negyedév 5 000 000 5 600 000

A vallalkozas januar 1-jei nyitd készlete 10000000 Ft. A targyévi felhasznalas
33 838 542 Ft. Az el6z6 évben a készlet hétszer fordult meg.

Feladat: Szamitsa ki a tervévi forgdeszkoz-csokkentés Gsszegét!

4. Feladat megoldasa

 Szamitss . Pont

Forgoeszkéz—csokkentés
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5. Feladat (8 pont)

Egy véllalkozas 20 000 Uveg pdlinkat vésarolt Spanyolorszagbol. A spanyol palinka
egységara 7.5 EURO/iiveg. A megrendelés napjan érvényes devizadrfolyam 296,5200 —
298,5200 HUF/EUR. A rakoményt egy Osszegben, eurdban kell kifizetni. A fizetés 40 nap
mulva esedekes. A teljesitést megel6z6 héten az eurd a magyar forinthoz képest 30 000
devizaponttal er6sédik. A vallalkozas nem rendelkezik eur6val. A bank a sziikséges eurét, a
mindenkor érvényes spot arfolyamon bocsatja rendelkezésre.

Feladat: Szdmitsa ki, hogy hany forinttal terhelik meg a véallalkozas pénzforgalmi szamlajat,
és mutassa be az arfolyamvaltozas pénziigyi hatasat!

5. Feladat megoldasa

Szoveg

Osszeg

Pont

Pénziigyi eredmény

8p

IV. Osszesen 50 p
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